

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
 PRÓ- REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD
 COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS ACADÊMICOS - CPCA

RETIFICAÇÃO VAGA CIÊNCIAS SOCIAIS – FENSG

A Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), através da Coordenação de Desenvolvimento da Graduação (CDG), divulga abaixo errata referente a vaga para o Curso de Ciências Sociais no Edital de Remoção de Docentes (Edital nº 001/2017).

Faz saber: Retificação do pré-requisito do Candidato (graduação) com perfil de atuação em Ciências Sociais.

Onde lê-se:

| Perfil de Atuação | Curso | Categoria | Nº de Vagas | Regime de Trabalho | Pré-requisito do Candidato | |
|-------------------|----------------------------------|-----------|-------------|--------------------|--|--|
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Ciências Sociais | Licenciatura em Ciências Sociais | Adjunto | 01 | 40 h | Licenciatura em Ciências Sociais ou Pedagogia ou História ou Geografia ou Letras ou Filosofia. | Doutorado em Educação ou Ciências Sociais ou Antropologia ou Sociologia ou Política. |

LEIA-SE:

| Perfil de Atuação | Curso | Categoria | Nº de Vagas | Regime de Trabalho | Pré-requisito do Candidato | |
|-------------------|----------------------------------|-----------|-------------|--------------------|--------------------------------|--|
| | | | | | Graduação | Pós-graduação |
| Ciências Sociais | Licenciatura em Ciências Sociais | Adjunto | 01 | 40 h | Graduação em Ciências Sociais. | Doutorado em Ciências Sociais ou Sociologia ou Antropologia ou Ciências Políticas. |

Recife, 21 de agosto de 2017.

Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos

